

Όλοι μας από μικρά παιδιά κάνουμε όνειρα και σχέδια για το επάγγελμα που θα ακολουθήσουμε. Το επάγγελμα παίζει σημαντικό ρόλο στην ζωή μας, διότι μέσα από αυτό ζούμε, άρα πρόκειται για μια δύσκολη απόφαση που απαιτεί χρόνο και σκέψη για να φέρει το πιο επιθυμητό αποτέλεσμα.

Σκεφτόμουν και σκέφτομαι ακόμα με ποιο επάγγελμα θα ασχοληθώ, διότι με ενδιαφέρουν αρκετά και ένα από αυτά είναι η διοίκηση επιχειρήσεων, ώστε να μπορέσω να διοικήσω την επιχείρηση της μητέρας μου η οποία έχει σχέση με την κινητή τηλεφωνία. Σύμφωνα με όσα έχω διαβάσει ο βασικός στόχος της διοίκησης επιχειρήσεων είναι «να συμβάλει στη δημιουργία μιας νέας γενιάς "managers" με υψηλή επιστημονική κατάρτιση, σύμφωνα με διεθνή επιστημονικά και επαγγελματικά πρότυπα. Στοχεύει, επίσης, στο να εκπαιδεύσει στελέχη επιχειρήσεων και οργανισμών ώστε αυτά να εξοπλιστούν με μοντέρνες θεωρητικές γνώσεις και με τη βασική πρακτική εμπειρία για να ανταπεξέλθουν στις επιστημονικές κι επαγγελματικές προκλήσεις της διοικητικής λειτουργίας σε δυναμικά αναπτυσσόμενες επιχειρήσεις».

Αυτό το επάγγελμα το διάλεξα με βάση τις ικανότητές μου και τα ενδιαφέροντά μου, διότι είναι ένα επάγγελμα το οποίο εξελίσσεται συνεχώς και έχει βάση την τεχνολογία. Σου προσφέρει θετικές προοπτικές και δυνατότητες επαγγελματικής αποκατάστασης, ενώ ταυτόχρονα έχει κύρος καθώς προσφέρει κοινωνική αναγνώριση και καταξίωση. Είναι δημιουργικό, ευχάριστο, χαρούμενο, ενδιαφέρον και φυσικά κοινωνικό. Εκτός από όλα τα παραπάνω, αν είσαι καλός σε αυτήν την δουλειά και την αγαπάς, άρα είσαι αποτελεσματικός, μπορεί να σου ανοίξει πόρτες σε υψηλότερες θέσεις, όπως ενός εκπαιδευτή, επιθεωρητή κ.λπ. Φυσικά υπάρχουν υψηλότερες θέσεις από αυτές, όπως ανώτατο διοικητικό στέλεχος και για να τις πετύχεις χρειάζεσαι επιμονή, πείσμα, αγάπη για αυτό που κάνεις και φυσικά μεράκι.

Αυτή η απόφαση επηρεάστηκε από την οικογένειά μου καθώς και από τους ανθρώπους που έχω γνωρίσει να κάνουν αυτή την δουλειά, όπως ενός εκπαιδευτή και ενός επιθεωρητή, οι οποίοι προκάλεσαν το ενδιαφέρον και το θαυμασμό μου και αποτέλεσαν για μένα πρότυπα επαγγελματικά.

Είμαι πολύ αισιόδοξος για το μέλλον (για όποιο επάγγελμα και αν ακολουθήσω), γιατί πιστεύω πως θα καταφέρω να φτάσω σε μια υψηλή θέση και σκοπεύω να υλοποιήσω τους στόχους μου με μελέτη πάνω στο επάγγελμα, αγάπη προς αυτό αλλά και εργατικότητα, αφοσίωση, επιμονή, πείσμα και μεράκι.

Χρήστος Ούτσιος, Β3